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Heure d’arrivée:
Heure de départ:
Durée du parcours:

Distance totale :
Nombre de points: ... /12
Question C:fe Réponse Points

Q: 3

Q2 5

Q3 6

Q4 8

Qs 9

Qé 10

Q7 11

Q8 13

Q9 15
Q1o 18

Q11 20
012 22

Total points

TOTAL EPREUVE
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Quels animaux peut-on distinguer ?
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Quel est l'artiste qui a créé cette ceuvre ? - ~_ T -
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Que fait-on en cas de neige ou de verglas ?
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W Comment s'appelle cette place ?
0m 220 m PP P
W surface végétalisée grillage U banc ® point d’énigme ;] pancarte
~_  eau ‘ arbre @ arbuste —— = marquage deroute =3 direction a prendre D1 référence photo
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Quelles villes le chemin de
Saint-Jacques-de-Compostelle relie-t-il ? Que représente cette construction ?
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A quel chemin ce panneau fait-il référence ? v
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Reproduis le symbole de la Friedenskirche. A quoi sert ce systéme ?
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surface végétalisée

‘ arbre

@ arbuste

grillage

U banc

— —— marquage de route

® point d’énigme

—3 direction a prendre

;] pancarte

D1 référence photo
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Que représentent ces boules de pierre
lorsqu’on les regarde de plus pres ?
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A quoi servent ces objets ? Qu’a voulu représenter l'artiste ?
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surface végétalisée

@ arbuste

grillage

U banc

— —— marquage de route

® point d’énigme

;] pancarte

—3 direction a prendre
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